

СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЕВОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Первому заместителю председателя Совета Министров РСФСР, министру сельского хозяйства и продовольствия РСФСР

товарищу Кулику Г.В.

Исполнительный комитет

25.04.91 No 01-15/638

г. Ставрополь

Уважаемый Геннадий Васильевич!

В связи с сокращением объемов продажи ряда продовольственных товаров, а также значительным повышением цен на продукты животноводства, в настоящее время в крае резко повысился спрос на муку, крупы, хлебобулочные и макаронные изделия.

Однако на третий квартал текущего года краю выделено всего 49500 тонн муки или 92 процента к фактическому ее расходу в Ш квартале 1990 года. Такое положение ведет к серьезным сбоям в обеспечении хлебобулочными и мучнистыми изделиями населения городов и курортов, а также сельской местности.

В то же время за годы минувшей пятилетки агрокомплекс края (без КЧАО) продал государству 10,8 миллионов тонн зерна, в том числе сверх плана 1,6 млн. тонн, из них 550 тысяч тонн в 1ээО году. И несмотря на это, выделяемые краю рыночные фонды муки за этот период снизились на 4 тысячи тонн, а в 1ээТ году против 1ээО года или уменьшились на 11,7 тысячи тонн.

В целях недопущения перебоев в торговле хлебом и хлебобулочными изделиями крайисполком просит Вас, Геннадий Васильевич, оказать содействие в выделении на Ш квартал 1991 года дополнительно 10 тысяч тонн муки и 4 тысячи тонн круп.

Председатель крайисполкома,

ГК-3-29240

16.08.21 10054